=

(FEB L P. 203~205)
AN INOEE (AARR R REAER B 1 ¥ %y
%% ks Hifir e B ff Y e
B2 .
* 1 % 0 MRS
ﬁf@?}ﬁﬁ /J\D?§ (?ﬁlﬂaui‘f‘ﬂﬂiﬂﬁ') .
= 1 % 3 RH{TESHE
an n+ﬁ INOEE (ARIFRFEMERED) .
= 1 % 4 EHTEBHE
A NARE CREREMEED ‘
= 1 % 5 MRS
ﬁﬁzﬁk /J\D?§ (?ﬁlﬂaui‘f‘ﬂﬂiﬂﬁ') .
= 1 % 6 HH{TEBHE
e T AR R ) \
= 1 % 7 EMTEBE
%ﬁ /J\D?§ (?ﬁlﬂaui‘f‘ﬂﬂiﬂﬁ') .
= 1 % 8 EH{TESHE
) IEZ )
DW501
(BRI DO CRESEIERED | (PR SR (eD =1, [ETHI(E5, FOEMIEREEA =0, 91 [FEOSPE (m) 1150, [HRATRS 1=/ (2. onki)
CRIAAER (m) 1320, (el S PHRBGHITIEA S )T, (MURBREE) = & Uil i (b, [EIAIE b, () s U, [LRT)-851cd & 2 Lny s
R LR -L, R =i B 5, (R MR A ))=1 5, [ BB R AR (m) 1=320, LGRS 2 A6 & 52 A s BE BRI
(St e =2t E4 2, (KRR E1oat b5, [ANEXIaohers = JiE B | (R MR | - i B

P-5




(EH V. P.203)

%2 & HlFE FE 1 ¥B M4V
4, T Bk BT o BTG x| fig
1A e
R 1 W9 EHEBE
PR A T A ] e
e 1 # 10 BHYHESR
B AT A o
EXS 1 ¥ 11 SHMRSR
) IEZ )
DW502

[hEFTEEREE (R) 1=1, [AEXRMEAE]= AEERRE, RS AE] =S EeE



(FEBEMHE P.203~205)

% O3 5 BUhE A N (BRI ) T
44 Hiks BEAT $om EAfh g 2| e
AT
A
i (A)
A
Bhn (B)
A
i (C)
A
k&
A
s 15 ey
DW506

[Rxatinl =/ (isearaxat) , [hTE]=fES, [IF ﬁEL&Aﬁ]O91[@U%@M]wo[Aﬁﬁﬁmﬂkwa[ﬁﬁx#hﬁﬁpﬁlﬁk7

[ﬂﬁfﬁ]ikbfmﬁﬁﬂXiEEﬂE[ﬁ%¢§]@£ [ ]=7e L, Hﬁ%%k@ﬁ%%b@% [RHE T H#EME]=1, Rl =5t L%

%%gm%g%g%g%ﬂﬁjL5[ﬁmauﬁiﬁ (m) =320, [{RALE & B L A A ERIHIER (1 = L) (m) =320, (/A% MR- JEiE Fpg
gy HE

MR hagE » £ - GEREE)

K=K 1 %K 2K 3%K4%K5
=0. 91%0. 7%0. 85%1%1. 5=0. 812

KL:FEOERIZ X B4HIE = 0.91
K2 iERIT L AHH1E = 0.7
K3:RREFSRIEIC L A HHIE = 0.
K4: THEREMEIZ K DHIE =
K5: RGERECE I L A HHIE = L.

THEEMIZ L DHIE
K4=1. 0+0. 1% (N-1)
=1. 0+0. Ix(1-1)=1
N:EHE T H R = 1

8b
1
5

HF"{\



(FEBEMHE P.203~205)

%4 5 BUhEFE HEEE IR (R R ) - )
44 Hiks BEAT $om HEAT A KA e
AR
A
i (A)
A
A (B)
A
i (C)
A
At 1 4y
DW507

[ReEHER =N A (BERElaEh) [iI%F%i [FEOVBEARIEELH AT ]=0. 91, [FFUMEE (m) =150,
[ﬂﬁgﬁl£kbf¢m%ﬂXiEEﬂE [%¢§]ﬁﬁ[ﬂm%lﬁb[igkﬁﬁﬁ\

[ e B A IECRAERIELZ A ]=1. 5, (A ks 42 m) =320, [{RERACE 203 L T DB AR (1
[ARES 5 P A | = AL v R

MBORFEMERGE (hOE - £ - (RERLE)
K=K 1#K2+K3*K4+K5

[%%ﬁﬁ()lwo[uﬁ*ﬁ%@#pﬁlﬁ]7
Y, [RHEI TR =1, [REEAE =5t D
= L) (m)]=320, [AEXHHA]=" UEERE

=0. 910, 7*0. 85%1%1. 5=0. 812
K1:FEORIZ K AHFIE = 0.91
K2HERIZ & HHHIE = 0.7
K3: 7% SEI ié%E:085
K4: THEREMFHIZ L HHIE =
K5 AR X BLE |2 ié%E:L

TEHEEAHIC I HHIE
K4=1. 0+0. 1% (N-1)
=1. 0+0. 1* (1-1)=1
N:FHlE THFREM S =1



(FEBEMHE P.203~205)

% 5 5 BUh#FE H AR N (BRI ) T
44 Hiks BEAT $om EAfh g 2| e
AT
A
i (A)
A
Bhn (B)
A
i (C)
A
k&
A
s 15 ey
DW508

[Rxatinl =/ (isearaxat) , [hTE]=fES, [IF ﬁEL&Aﬁ]O91[@U%@M]wo[Aﬁﬁﬁmﬂkwa[ﬁﬁx#hﬁﬁpﬁlﬁk7

[ﬂﬁfﬁ]ikbfmﬁﬁﬂXiEEﬂE[ﬁ%¢§]@£ [ ]=7e L, Hﬁ%%k@ﬁ%%b@% [RHE T H#EME]=1, Rl =5t L%

%%gm%g%g%g%ﬂﬁjL5[ﬁmauﬁiﬁ (m) =320, [{RALE & B L A A ERIHIER (1 = L) (m) =320, (/A% MR- JEiE Fpg
gy HE

MR hagE » £ - GEREE)

K=K 1 %K 2K 3%K4%K5
=0. 91%0. 7%0. 85%1%1. 5=0. 812

KL:FEOERIZ X B4HIE = 0.91
K2 iERIT L AHH1E = 0.7
K3:RREFSRIEIC L A HHIE = 0.
K4: THEREMEIZ K DHIE =
K5: RGERECE I L A HHIE = L.

THEEMIZ L DHIE
K4=1. 0+0. 1% (N-1)
=1. 0+0. Ix(1-1)=1
N:EHE T H R = 1

8b
1
5

HF"{\



(FEBEMHE P.203~205)

¥ 6 5 Bhi#FE I i VR IO (iR EEREa ) - )
44 Hiks BEAT $om EAfh A KA e
AT
A
HAT (A)
A
Bhn (B)
A
Hl (C)
A
k&
A
Gl 15 )
DW509

[Rxatinl =/ (isearaxat) , [hTE]=fES, [IF ﬁEL&Aﬁ]O91[@U%@M]wo[Aﬁﬁﬁmﬂkwa[ﬁﬁx#hﬁﬁpﬁlﬁk7

[ﬂﬁfﬁ]ikbfmﬁﬁﬂXiEEﬂE[ﬁ%¢§]@£ [ ]=7e L, Hﬁ%%k@ﬁ%%b@% [RHE T H#EME]=1, Rl =5t L%

%%gm%g%g%g%ﬂﬁjL5[ﬁmauﬁiﬁ (m) =320, [{RALE & B L A A ERIHIER (1 = L) (m) =320, (/A% MR- JEiE Fpg
gy HE

MR hagE » £ - GEREE)

K=K 1 %K 2K 3%K4%K5
=0. 91%0. 7%0. 85%1%1. 5=0. 812

KL:FEOERIZ X B4HIE = 0.91
K2 iERIT L AHH1E = 0.7
K3:RREFSRIEIC L A HHIE = 0.
K4: THEREMEIZ K DHIE =
K5: RGERECE I L A HHIE = L.

THEEMIZ L DHIE
K4=1. 0+0. 1% (N-1)
=1. 0+0. Ix(1-1)=1
N:EHE T H R = 1

8b
1
5

HF"{\



(FEBEMHE P.203~205)

%7 5 BUh#E g ] N (BRI ) T
44 Hiks BEAT $om EAfh g 2| e
AT
A
i (A)
A
Bhn (B)
A
i (C)
A
k&
A
s 15 ey
DW510
[REEFAERI] =/ 1 (A BaRMIREeh) |, [ THI=pES, [EOEEREEAL]=0.91, [FEOYE (m)]=150, [FHE THEEMR]=1, [EHIEE (m)]1=320
el SRR ERE AT )=, (HIbe] = b U Ot U (e, ARSI R -, [ahy) e U, [LRO-RHCRpt2 B L7, (e )= L5
[(fARBREBREERE (m)1=320, [GRECE 2 LEE L T MR BRKEBRLER (1 = L) (m)1=320, [AEXRERE]= EuEEET

[
%{ B AR S BEA ] 51, 5,

B PR =R e e

MR RGO - BT - (K@

K=K1*K2*K3%K4*K5

=0. 91%0. 7%0. 85%1*1. 5=0. 812
KL:FEOERIZ X B4HIE = 0.91

KZﬁE X BHHIE = 0.
K3: BRI X D HHIE
K4: THRZEMEIZ X DAl
K5 ARGRALE I L DAl IE

THEEMIZ L DHIE
K4=1. 0+0. 1% (N-1)
=1. 0+0. Ix(1-1)=1
N:EHE T H R = 1

7

HF"{\

0
1.

8
1
5

5

RACE )

P-11




(FEBEMHE P.203~205)

% 8 5 Bl T IO (TR R T
44 Hiks BEAT $om HEAT A KA e
AL
A
i (A)
A
i (B)
A
i (C)
A
At 1 4y
DW511

[ReEHER =N A (BERElaEh) [iI%F%i [FEOVBEARIEELH AT ]=0. 91, [FFUMEE (m) =150,
[ﬂﬁgﬁl£kbf¢m%ﬂXiEEﬂE [%¢§]ﬁﬁ[ﬂm%lﬁb[igkﬁﬁﬁ\

[ e B A IECRAERIELZ A ]=1. 5, (A ks 42 m) =320, [{RERACE 203 L T DB AR (1
[ARES 5 P A | = AL v R

MBORFEMERGE (hOE - £ - (RERLE)
K=K 1#K2+K3*K4+K5

[%%ﬁﬁ()lwo[uﬁ*ﬁ%@#pﬁlﬁ]7
Y, [RHEI TR =1, [REEAE =5t D
= L) (m)]=320, [AEXHHA]=" UEERE

=0. 910, 7*0. 85%1%1. 5=0. 812
K1:FEORIZ K AHFIE = 0.91
K2HERIZ & HHHIE = 0.7
K3: 7% SEI ié%E:085
K4: THEREMFHIZ L HHIE =
K5 AR X BLE |2 ié%E:L

TEHEEAHIC I HHIE
K4=1. 0+0. 1% (N-1)
=1. 0+0. 1* (1-1)=1
N:FHlE THFREM S =1



(FEFH VL HE P.203)

%9 B Bl 1 ETAY 1 ¥B M4V
2% s Hifir e B ff G i
Eevar sl
A
AT (A)
N
&t L%F %Y
DW503

[ATERS R ] =" AEVEEARE, [IRBR S AR =2 B e




(FEFH VL HE P.203)

%10 & B 4T A BT A 1 ¥BE 4V
2% s Hifir e B ff G i
HEm (A)
A
Al (B)
N
&t L%F %Y
DW504

[hETEEREE (R) 1=1, [AEXRMEAE]= AEERRE, RS HAE] =2 EeE




(FEFH VL HE P.203)

%11 & B BT AT 1 ¥B M4V
2% s Hifir e B ff G i
Eevar sl
A
AT (A)
N
&t L%F %Y
DW505

[ATERS R ] =" AEVEEARE, [IRBR S AR =2 B e




